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Not: İlk 3 soruyu metne göre cevaplayınız. 

 

1) Yaşlı çiftçi hastalanınca kimi çağırmış? 

 

     A) Doktoru                 B) Çocuklarını 

                    C) Karısını 

 
2) Çiftçinin oğulları altını bulamayınca ne 

yapmışlar? 
 

    A) Tarlayı satmaya karar vermişler.   

    B) Diğer tarlaları da kazmaya başlamışlar. 

    C) Tarlaları ekelim demişler. 

 

 

3) Çiftçinin oğulları tarladan nasıl çok para 

kazanmışlar? 

   A) Tarladaki ürünleri satıp çok para 

kazanmışlar. 

   B) Tarlayı satınca çok para kazanmışlar. 

   C) Tarladaki altını satarak para kazanmışlar.  

 
 

 

4)  Aşağıdaki satır sonuna sığmayan hecelerden 

hangisi doğru ayrılmıştır? 

 

 

         A)                            B)   

             
 

                     C)  

 
 

 

 

 

 

5)  “Kalabalık – tenha”  kelimeleri arasındaki 

ilişki, hangi seçenekteki kelimeler arasında 

yoktur?              

      A) yel - rüzgar                 B) ıslak - kuru    

                       C) alt - üst 

 

6)          

 

 

       

        Yukarıdaki cümlede boş bırakılan kutulara 

sırasıyla hangi noktalama işareti gelmelidir? 

 

    A)                  B)                 C)    

Haftalık Değerlendirme Sınavı (20 soru) 

 

32.Hafta 

 
 

TARLADAKİ ALTINLAR 
 

    Yaşlı bir çiftçi hastalanmış. Çocuklarını 

yanına çağırmış. Belki ben, ölürüm. Şu 

tarlalarda altın gömülüdür. Onu arayın 

bulun, demiş. 

    Çiftçi kısa bir zaman sonra ölmüş. 

Çocukları bütün tarlaların her yerini iyice  

kazmışlar. Fakat altın bulamamışlar. Bunun 

üzerine, bu kadar uğraşmamız boşa gitmesin, 

hiç olmazsa tarlaları ekelim demişler. 

     O yıl tarlalardan bol ürün almışlar. 

Tarladaki ürünleri satıp çok para 

kazanmışlar. Çiftçinin çocukları babalarının 

ne demek istediğini anlamışlar. Çalışan 

kazanır demişler. 

 

 

      

     
                         
 
    
 
       
 
                       
 
 
     



 
 

İskender07 
www.mebders.com  

7)  Oluş sırasına göre bir olayı anlatırken 

hangisi diğerlerinden sonra söylenir?                  

        

      A)  Daha sonra             B)  Sonunda 

                        C)  Sonra        

 

8)   

        

 

       Ela’nın cümlesinde aşağıdaki sorulardan 

hangisinin cevabı yoktur? 

  A) Ne zaman?      B) Nereye?       C) Niçin?        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) 2-A sınıfında en az ve en çok sevilen 

dersler hangi seçenekte bir arada verilmiştir? 

 

      A)  Matematik  -  Türkçe      

      B) Hayat Bilgisi - Matematik               

      C) Müzik – Matematik 

 

10)  2-A  sınıfının sınıf mevcudu kaçtır? 
 

    A) 30              B) 31               C) 32 

11)  Türkçe ve matematik dersini seven öğrenci 

sayısının toplamı, hayat bilgisi ve müzik dersini 

seven öğrenci sayısının toplamından kaç 

fazladır?             

       A)  9                B) 8               C) 7  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12)  Ormanda en çok bulunan hayvan sayısı ile 

en az bulunan hayvan sayısının toplamı kaçtır? 

 

    A) 30               B) 35             C) 40 

 

 

13)  Ormandaki kuş ve tilki sayılarının eşit 

olabilmesi için ormana kaç tilki daha gelmesi 

gerekir?  

 

      A) 15               B) 20             C) 25 

 

14)  Ormanda kaç çeşit hayvan vardır? 

 

      A) 3                 B) 4              C) 5 
             

   9, 10 ve 11. soruları aşağıda verilen 

sıklık tablosuna göre cevaplayınız. 

Karadeniz’e yaz tatilinde 

gelmelisin. 

   12, 13 ve 14. soruları aşağıda verilen 

nesne grafiğine göre cevaplayınız. 
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15)   

 

 

 
 

 

 

 

 

    Yukarıda verilen ağaç şemasında  “    “  ile 

gösterilen yere hangi taşıt gelmelidir? 

 

    A) zeplin          B) traktör          C) metro 

 

 

16)    
            . 

 

 

 

 

      Yukarıdakilerden hangisi doğal unsurdur? 

       A) Gökdelen binalar            B) Köprü 

                          C) Deniz  

 

17)    

 

 

 

 

 

 

    Yukarıdaki maddelerden hangilerinin geri 

dönüşüm yapılabilir? 

 

    A) 1-3-5         B) 2-3-6          C) 3-5-6 

 

18)   

 

 

 

 

             Ova        Orman        Dağ 

Yukarıda verilen doğal unsurların hangisinde 

tarım daha verimli bir şekilde yapılabilir? 

 

     A) Ova           B) Orman         C) Dağ 

 

 

19)  

 

 

 
 

   

    Aynur’un ifadesine göre hangi çıkarımda 

bulunabiliriz? 

       A) Tarım yapabilmek için belli koşullar 

gerekmez.                    

       B) İklim ve toprak yapısı, insanların geçim 

kaynağını etkilemektedir.       

       C) Aynurlar’ın kasabasında ulaşım 

olanakları kısıtlıdır. 

 

 

 

 

 

 

20)  Aşağıdakilerden hangisi geri dönüşümün 

sembolüdür? 

      A)                           B)  

 

 

                     C)  

 

 Bizim kasabamızda tarıma 

uygun verimli topraklar var. 

Kışlar çok sert geçmezse iyi 

ürün alıyoruz. 
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                Cevap Anahtarı 

1)B    2)C   3)A     4)C    5)A    

6)A   7)B   8)C     9)C    10)B   

11)C   12)B   13)A    14)B   15)C  

     16)C   17)A   18)A   19)B   20)B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


